@& Manual Update
& Anleitungsupdate

@ Mise a jour manuelle
O #HIETAE

GASOLINE POWERED 4WD MONSTER TRUCK

Please use together with the standard manual.

Bitte nutzen Sie dieses Update zusammen mit der standard Bauanleitung
°® Veuillez utiliser conjointement avec le manuel standard.

FXHPABEEDETTEIRE,

Page ) . .
2 Seite Needle Adjustment Einstellen der Vergasernadeln Réglage des pointeaux =— KL=
N—Y
If top speed is slow Adjust the High Speed Needle
Bei zu niedriger Endgeschwindigkeit Einstellen der Nadel fur den hohen Drehzahlbereich
Si la vitesse de pointe est lente Réglez le pointeau de haut régime
EECEYENES N AE—R=Z—RILEFHELET
If the models top speed is slow, turn the high-speed needle a maximum of 1/4 turn clockwise
MU from factory setting (see next page).
Be careful when adjusting the high speed needle. If you turn the needle more than 1/4 turn
in, the engine will be damaged.
High Speed Needle i Wenn die Endgeschwindigkeit zu niedrig ist, drenen Sie die Nadel fur den hohen Drehzahlbe-
gaqeifurhgh%nD;ehlza_hlberelch reich maximal 1/4 Umdrehung, von den Werkseinstellungen (siehe nachste Seite) aus, rein.
Ry 8 ettt regime Geben Sie beim Einstellen immer Acht. Wenn die Nadel weiter als 1/4 Umdrehung gedreht,
- wird der Motor beschéadigt.
1/24 . . . P . . J .
QQQ Silavitesse de pointe du véhicule est faible, tournez le pointeau de haut régime d’un maximum
///Q ‘D de 1/4 de tour a partir des réglages d'usine (voir la page suivante). Faites attention lorsque
431 vous réglez le pointeau de haut régime, si vous tournez celui-ci de plus de 1/4 de tour, le
— U 1ax 1/4 moteur sera endommagé.
N\ RAE— RZ— RV TISHERRE(ROR—I)D'S 1 /AEEOEHEH TS T A THEL T EEL),
1@’:9 /4N EFDAHBED E LY I VDREMEZRI L. BIBT2BND SO FITDTHEFEE(CIT> TS,
/\/ \ When making adjustments, only turn the needle 1/24 turn at atime. Do not make large adjustments.
Nehmen Sie Anderungen nur in 1/24 Schritten vor. Niemals in groRen Schritten.
X\ Lorsque vous faites des réglages, ne tournez les pointeaux que par 1/24 eme de tour.
. \ Ne faites pas de réglages avec des incréments plus grands.
) DN A 1/24BEFDO=— RILEEIL THELT AL,
Low Speed Needle
Nadel fuir niedrigen Drehzahlbereich
Pointeau de bas régime
O—RE—R=Z—RJL
If the car does not accelerate or accelerates slowly, only adjust the high speed needle. Do not adjust the low speed needle.
Wenn das Auto nicht oder nur schlecht beschleunigt, verstellen Sie nur die Nadel fir den hohen Drehzahlbereich. Verstellen Sie nicht die Nadel fiir den niedrigen Drehzahlbereich.
Si le véhicule n'accélére pas, ou qu'’il accélére lentement, ne réglez que le pointeau de haut régime. Ne réglez pas le pointeau de bas régime.
[ ] IMEHBIEDLEICIE O—RE—RZ—RIVEFEREFIC )\ A AE—RZ—RILTHEELTIREV
Page , ) . )
2 Seite Carburetor Factory Setting Vergaser Werkseinstellungen Réglage d’usine du carburateur =+ 70L& —0Hih
R—Y

If you are not sure of the engines current setting, you can reset the carburetor to the factory setting.

Falls Sie sich mit den Einstellungen nicht mehr sicher sind, konnen Sie den Vergaser zuriick auf die Werkseinstellungen setzen.
Si vous n’étes pas certain de votre réglage, vous pouvez remettre le carburateur aux réglages d’usine.

AEHNDD S B IESRFR TIBHERREN SO BB LTI EEL,

Turn idle ajustment screw clockwise until it stops (closed). Then turn counter clockwise 2 & 2/3 turns (open).

Idle Adjustment Screw Drehen Sie die Standgasschraube im Uhrzeigersinn bis sie stoppt (geschlossen). Danach 2 2/3 Umdrehungen
\S/;ar:jdgqsslchra;be leni | 9e9en den Uhrzeigersinn (offen).
_,'S ,? rfeg _agge :lf TN Tournez la vis de ralenti dans le sens horaire jusqu’a ce qu'il s’arréte (fermé). Puis tournez-la dans le sens
TA RV TRRRY antihoraire de 2 tour 2/3 (ouvert).

74 RU Y TRERIZRDANERED 52 & 2/ 3B ED I BH TISHERERETT .

High Speed Needle

Nadel fiir hohen Drehzahlbereich
Pointeau de haut régime

N RE=—R=—FRJL

Turn high speed needle clockwise until it stops (closed). Then turn counter clockwise 1 turn (open).

Drehen Sie die Nadel im Uhrzeigersinn bis zum Ende (geschlossen).
Danach 1 Umdrehungen gegen den Uhrzeigersinn (offen).

Tournez le pointeau de haut régime dans le sens horaire jusqu'a ce qu'il s’arréte (fermé).
Puis tournez-le dans le sens antihoraire de 1 tour (ouvert).

N RE— RZ— RIVEEADAAIERIED 5 1 EERES I TB D TS HERERE T .

Low Speed Needle

Nadel fuir niedrigen Drehzahlbereich
Pointeau de bas régime
O—ZE—R=—RJL

Turn low speed needle clockwise until it stops (closed). Then turn counter clockwise 1 & 7/12 turns (open).

Drehen Sie die Nadel im Uhrzeigersinn bis zum Ende (geschlossen). Danach 1 7/12 Um-
drehungen gegen den Uhrzeigersinn (offen).

Tournez le pointeau de bas régime dans le sens horaire jusqu’a ce qu'il s’arréte (fermé).
Puis tournez-le dans le sens antihoraire de 1 tour 7/12 (ouvert).

O—2ZE— R=— RILZEFAHRAATERED 51 £7/1 2EEEES B H TISHEIRRETY .

1 Vol.1 113




Hauptzahnrad

@ 86130

Z260
Pin 2.5x12mm

4 /
870420 M‘
Spring 4.9x8x7mm

Spur Gear Maintenance  Entretien de la couronne
AN=FTDAVFTFIR

( \ B023
\ / Ball Bearing 6x13x5mm
109448 @

87402 ®
Washer 4.3x10x1.0mm

Z664
Lock Nut M4

Z950

Cross Wrench
- Kreuzschlussel
Clé en croix
EZU0RAVVYF

Pa_ge
46 eie 4_10 3 Speed Maintenance Entretien du mécanisme 3 vitesses
3-Gang-Getriebe BAE—RDAVTFUZR

3 Speed Setup  3-Gang-Getriebe Einstellung

Shift point adjustment for 3rd gear.
Schaltpunkt-Einstellung fur den 3. Gang.
Réglage du point de passage de la 3e vitesse.

Shift point adjustment for 2nd gear.
Schaltpunkt-Einstellung fur den 2. Gang.
Réglage du point de passage de la 2e vitesse.
2D

Réglage du mécanisme 3 vitesses 3AE— RODEEN

Allen Wrench
Inbusschlissel
5904 Clé Allen
mm RELYF

Turn counter clockwise for earlier gear shift.

Drehen Sie die Madenschraube gegen den Uhrzeiger-
sinn, damit das 3-Gang Getriebe friher schaltet.
Dévisser pour avancer le passage de vitesse.
REFETEIDICEDTEV T MF IV IDRLLEDET,

Turn clockwise for later gear shift.

Drehen Sie die Madenschraube im Uhrzeigersinn,
damit das 3-Gang Getriebe spéater schaltet.

Visser pour retarder le passage de vitesse.
FEtEIDICEDTEV T RFIVIDNELHEDET,

Always stop the engine before making adjustments. Make your
adjustments in 1/6 turn increments. If gear shift is too soon, then
turn clockwise. If gear shift is too late, then turn counter clockwise.

Nehmen Sie Anderungen nur bei ausgeschalltetem Motor vor. Ma-
chen Sie nur kleine Anderungen (1/6 Umdrehung). Falls das Get-
riebe zu frih schaltet, drehen Sie im Uhrzeigersinn. Wenn es zu
spat schaltet, drehen Sie gegen den Uhrzeigersinn.

Arrétez toujours votre moteur avant de faire les réglages. Faites le
réglage par incréments de 1/6 de tour. Si la vitesse passe trop vite,
alors tournez dans le sens horaire. Si la vitesse passe trop tard,
alors tournez dans le sens antihoraire.

VT RRAY FOFEBENF TV IV ZBIE UIRET 1/6EE FDF DO U CHEI L T L.
VI MFIVINRTERSAGHEBERIZMOH. BT EDSAGEOTRELET.




Page
; 86094
48 seite Screw Shaft Mdx2.5x12mm
N—Y
@)
i
Ve
z721
( N Set Screw M4x4mm
Remove /[l Install
, Demontage \??k Montage B026
¢ Retrait %Z Installation Ball Bearing 6x12x4mm

Bbsu

86972
Washer 6x15x0.2mm

Z260 108950 -
i B026
Pin 2.5x12mm Ball Bearing 6x12x4mm
86972
Washer 6x15x0.2mm
e e
111097 111094
Clutch Holder (2nd) AN Clutch Holder (3rd) AN
Kupplungshalter (2.gang) Kupplungshalter (3.gang)
Support d'embr. (2e) Support d'embr. (3e)
ISvFRIVY-(2IF) @Uﬂ I5yFRIVY-(3T)
L9
Standard Position \ sl: Standard Position
Standard Einstellung \d | | Standard Einstellung
Z525 Position Standard Q4 / Position Standard
Flat Head Screw M3x6mm HASREUE A HASReiE
Tighten 1 % turns past line @. Tighten 2 % turns past line @. o
Drehen 1 % Umdrehungen weiter als Linie @. Drehen 2 ¥ Umdrehungen weiter als Linie @.
86972 Serrez de 1 tour Vs au-dela de laligne @. Serrez de 2 tour Vs au-dela de laligne @.
Washer 6x15x0.2mm EHEOD S 1 LEEHEDAH . BEEEQH 52 VOE#HHEDIAH
N J J

B023 |
Ball Bearing 6x13x5mm

B023
Ball Bearing 6x13x5mm

Z569
TP. Binder Head Screw M3x15mm

()

2240
C-clip 8mm

Ball Bearing 8x16x5mm

111167

Installation is reverse of removal.

Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge zum Ausbau.
L’ordre d’installation est inverse de I'ordre de démontage.
HAHITIREO N LOREDFIETITVET .

86081




Page Page
54 Seite 4_13 Spark Plug Check 61 Seite 5 _2 Carburetor Exploded View
Uberprifen der Zindkerze Explosionszeichnung des Vergasers.

Vérification de la bougie Vue éclatée du carburateur
AN=0TSIDFzvY Fv I —RHER

N
24
= = e

Chassis Assembly  Montage du chassis
Chassis Yy —YRER

Seite

62"
Page
39 Seite 4_6 Clutch Maintenance
Wartung der Kupplung

Entretien de 'embrayage
ISYFDRAITFIR

q1 Page I

Y 108948
/

87467 (Black)
72111

@
&4

K\
G 0o %,

<8
874\68 (Yellow)

108944

Parts List Liste de pieces
0 0 5 \
Ersatzteileliste I\—YUX b
- - LI
Parts List Liste de pieces
CPams# Descripton ~Numéro Descripon
113241 IDLE ADJUST WASHER SET 113241 ENS. RONDELLE REGLAGE RALENTI
7664 LOCK NUT M4 (4pcs) 7664 ECROU NYLSTOP M4 (4p.)
- - 0_ “
Ersatzteileliste IN—YUZX
om®E o8&
113241 STANDGAS-SCHRAUBE SCHEIBEN SET 113241 PA RV PI+ AN Ty yv—ty b
7664 STOPPMUTTER M4 (4ST) 7664 F40O>Fv MM4 (4pcs)
4
www.hpiracing.com www.hpi-europe.com www.hpiracing.co.jp www.hpiracing.net.cn
‘ E . ’ HPI Racing USA HPI Europe HPI Japan HPI China
70 Icon 19 William Nadin Way, 755-1 Aritama Kita-machi, 4th Floor building 1st ,
m Foothill Ranch, CA 92610 USA Swadlincote, Derbyshire, Higashi-ku, Hamamatsu-shi, No.398 Yisheng Road, High-tech Zone,
(949) 753-1099 DE11 0BB, UK Shizuoka 431-3121 JAPAN Kunshan, Jiangsu, China 215316

(888) 349-4474 Customer Service  +44 1283 229400 053-432-6161 (+86)512-50320780 Vol.1 113218




